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KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI
WE WROCŁAWIU
WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH 
I FUNDUSZY POMOCOWYCH
Komenda Wojewódzka Policji we Wrocławiu

50-040 Wrocław , ul. Podwale 31-33, 
tel. +484787121 30, fax. +48478714171
www.dolnoslaska.policja.gov.pl
ewa.szladow-pauch@wr.policja.gov.pl

Wrocław, 15.10.2020r.

PU-2380-136-030-109/2020/ESz

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ 
Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2019 r. poz. 1843), Zamawiający udziela wyjaśnień dot.  treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest wykonywanie obsług technicznych i napraw bieżących pojazdów służbowych garnizonu dolnośląskiego Policji – zleconych przez KPP w Zgorzelcu; oznaczenie sprawy PU-2380-136-030-109/2020/ESz.  

Pytanie nr 1

Proszę o sprecyzowanie zapisów w projekcie umowy w § 1 ust. 2 pkt. 1 
w przypadku obsługi technicznej - diagnostykę pojazdu oraz wymianę zużytych części mechanicznych i elektrycznych oraz płynów eksploatacyjnych podlegających okresowej wymianie wynikającej z zaleceń producenta danej marki. Proszę o sprecyzowanie 
w oparciu o ZARZĄDZENIE MINISTRA KOMUNIKACJI z dnia 28 grudnia 1963 r. 
w sprawie planowo-zapobiegawczej obsługi technicznej i naprawy pojazdów samochodowych 
i przyczep jaki jest zakres obsługi technicznej przewidziane w umowie?

Odpowiedź nr 1: ZARZĄDZENIE MINISTRA KOMUNIKACJI z dnia 28 grudnia 1963 r. 
w sprawie planowo-zapobiegawczej obsługi technicznej i naprawy pojazdów samochodowych 
i przyczep nie obowiązuje od 01.01.1973 r. (M.P. 1972 nr 52 poz. 278). Zakres czynności podlegający wykonaniu usługi obsługi technicznej wynika z zaleceń producenta danej marki pojazdu (instrukcja obsługi).

Pytanie nr 2

§ 1 ust. 2 pkt. 2 w przypadku naprawy bieżącej - diagnostykę pojazdu oraz wymianę uszkodzonych części mechanicznych, elektrycznych i elektronicznych będących konsekwencją awarii, która wystąpiła w trakcie użytkowania pojazdu. Proszę o wyjaśnienie terminu „napraw będących konsekwencją awarii, która wystąpiła w trakcie użytkowania pojazdu”

Odpowiedź nr 2: Zakres czynności podlegający wykonaniu usługi naprawy poprzez przywrócenie pełnej sprawności technicznej pojazdu, zgodnie z technologią naprawy oraz instrukcją obsługi producenta naprawianego pojazdu, z zachowaniem jego pierwotnych parametrów techniczno-użytkowych.

Pytanie nr 3

Ile układów będących w pojeździe będzie jednocześnie wpisanych w zleceniu naprawy dotyczących awarii?

Odpowiedź nr 3: Awaria jest sytuacją nagłą i nie można przewidzieć ich ilości oraz zakresu.

Pytanie nr 4

§ 3 ust. 3 Zmawiający opisuje dzień roboczy od godziny 8:00 do 15:00, dotyczy i obowiązuje dwie strony umowy?

Odpowiedź nr 4: Zamawiający definiuje dzień roboczy jako dni pracujące od poniedziałku 
do piątku, w  § 3 ust. 3 określa w jakich godzinach pracy ma możliwość dostarczyć pojazd do warsztatu Wykonawcy.

Pytanie nr 5

Liczenie czasu naprawy liczymy od następnego dnia od otrzymania pojazdu 
do naprawy?

Odpowiedź nr 5: Termin wykonania usługi liczony jest od następnego dnia po przekazaniu pojazdu do obsługi lub naprawy.

Pytanie nr 6

Co w przypadku gdy z kosztorysu wynika przekroczenie czasu naprawy ponad przewidziany 
w umowie np. czas określony dla naprawy bieżącej jest 21 rbg (trzy dni robocze) z kosztorysu czas naprawy jest znacznie przekroczony jak potraktować taki przypadek?

Odpowiedź nr 6: Zamawiający w projekcie umowy określił czas naprawy na 3 dni robocze nie wskazując ograniczeń na faktyczne roboczogodziny związane z usunięciem awarii. 
W przypadku gdy usunięcie awarii będzie wymagać długotrwałych czynności naprawczych będzie ta sytuacja rozpatrywana indywidualnie na podstawie ilości roboczogodzin. Ponadto, Zamawiający nie ogranicza Wykonawcy czasu dnia jego pracy.

Pytanie nr 7

Zlecenie pojazdu do naprawy w którym była ingerencja osoby trzeciej 
np. niedokończona wcześniejsza naprawa, nie jest to pojazd który uległ awarii, w związku 
z powyższym utrudniona jest prawidłowa diagnoza przyczyny usterki co wpływa bezpośrednio na czas naprawy co w takim przypadku?

Odpowiedź nr 7: Realizacja usługi odbywa się na podstawie wystawionego zlecenia.

Pytanie nr 8

Obecnie wszystkie pojazdy mają rozbudowaną elektronikę, diagnostyka 
i naprawa tych awarii zostaje zlecona specjalistycznym warsztatom, sposób naprawy tych układów polega najczęściej poprzez naprawę poszczególnych elementów w celu eliminacji awarii. Wykonanie kosztorysu naprawy przed jej rozpoczęciem jest niemożliwe z racji sposobu diagnostyki i jednocześnie naprawy. Czas naprawy jest trudny do określenia i często nie do utrzymania do zapisów w umowie, co w takim przypadku?

Odpowiedź nr 8: Zamawiający w § 12 ust. 9 pkt. 4 dopuszcza możliwość przedłużenia naprawy, lecz nie dłużej niż do łącznie 5 dni roboczych. Tym samym potencjalny Wykonawca sam ocenia swoje możliwości osobowo-techniczne związane z ewentualną możliwością realizacji umowy.
Pytanie nr 9

Jeśli Zmawiający w jednym zleceniu naprawy zleca obsługę techniczną oraz naprawę bieżącą to realizujemy kolejno: 1) § 4 ust. 1 2) § 4 ust. 2?

Odpowiedź nr 9: Zamawiający potwierdza, tzn. czas na obsługę techniczną wynosi 2 dni robocze, a na naprawy 3 dni robocze.

Pytanie nr 10

Jaki jest czas akceptacji kosztorysów naprawy przez Zamawiającego? 

Odpowiedź nr 10: Niezwłocznie.

Pytanie nr 11

Ile pojazdów jednego dnia skieruje Zamawiający do naprawy?

Odpowiedź nr 11: Zgodnie z zapisami umowy w § 1 ust. 3.

Pytanie nr 12

Ile pojazdów zostanie zleconych do naprawy przez Zamawiającego w tym samym czasie?

Odpowiedź nr 12: Zgodnie z zapisami umowy w § 1 ust. 3.

Pytanie nr 13

§ 4 pkt. 3 Po wykonaniu naprawy pojazdu określonej w ust. 2, Wykonawca poinformuje Zamawiającego o tym fakcie drogą elektroniczną na adres …………………... lub faksem na nr …………. i w tym samym dniu roboczym dostarczy pojazd do siedziby Zamawiającego mieszczącej się w Zgorzelcu przy ul. Bohaterów II Armii Wojska Polskiego 12 G, natomiast przedstawiciel Zamawiającego dokona odbioru pojazdu sporządzając na tą okoliczność „Protokół odbioru usługi", według wzoru będącym załącznikiem nr 3 do niniejszej umowy. Czy Wykonawca będzie uczestniczył podczas dokonywania odbioru pojazdu po naprawie przez przedstawiciela Zamawiającego?

Odpowiedź nr 13: Zadane pytanie nie dotyczy Zamawiającego. Udział przedstawiciela Wykonawcy podczas odbioru usługi leży w gestii Wykonawcy. Natomiast sam odbiór pojazdu odbędzie się na zasadach określonych w § 4 ust. 3 i 4.

Pytanie nr 14

§ 4 ust. 8 Wykonawca zobowiązany jest do posiadania polisy ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej na sumę ubezpieczenia min. 150 000 zł, którą zostaną objęte pojazdy powierzone do naprawy w ramach umowy. Czy Zamawiający w zleceniu naprawy będzie określał wartość zleconego pojazdu? Wartość zleconych pojazdów pozwoli określić czy polisa ubezpieczeniowa obejmuje w całości powierzone pojazdy do naprawy.

Odpowiedź nr 14: Zamawiający określił minimalna wartość ubezpieczenia jaką winien posiadać Wykonawca. Natomiast potencjalny Wykonawca powinien sam oszacować, czy jest zainteresowany posiadaniem ubezpieczenia o wyższej wartości. Nie mniej jednak, każda naprawa szkody wyrządzonej w mieniu Zamawiającego jest regulowana Ustawą 
z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks Cywilny.

Pytanie nr 15

Zamawiający to jest Komendant Wojewódzki Policji ustanowił swoich przedstawicieli do kontaktów oraz upoważnił określone osoby do odbioru oraz przekazania pojazdu do naprawy jak również Naczelnika Wydziału Transportu Komendy Wojewódzkiej Policji we Wrocławiu oraz Zastępcę Naczelnika Wydziału Transportu Komendy Wojewódzkiej Policji we Wrocławiu do naliczania kar umownych. Kto zgodnie z zapisem w umowie § 4 ust 1, 2 pkt. 3 oraz ust. 7 reprezentuje Zamawiającego?

Odpowiedź nr 15: Zamawiający doprecyzuje zapis w umowie dotyczący osób upoważnionych do zatwierdzania kosztorysów, oraz kontrolowania stanu zaawansowania świadczenia usług wykonywanych na podstawie zapisów umowy. 

1. Zamawiający dopisuje do umowy  w § 12 jako ust 15 zapis:
Zamawiający upoważnia Naczelnika, Zastępcę Naczelnika i Kierownika Sekcji II Wydziału Transportu KWP we Wrocławiu do zatwierdzania kosztorysów naprawy.

2. Zamawiający dopisuje do umowy  w § 12 jako ust 16 zapis:
Zamawiający upoważnia Naczelnika i Zastępcę Naczelnika Wydziału Transportu KWP 
we Wrocławiu do wyznaczenia i skierowania pracownika do przeprowadzenia kontroli zgodnie 
z zapisami w § 4 ust. 7.

Pytanie nr 16

§ 5 ust. 6 Zamawiający zastrzega sobie prawo dostarczenia Wykonawcy materiałów niezbędnych do wykonania obsługi technicznej lub naprawy pojazdu, a Wykonawca zobowiązuje się do ich użycia/montażu w pojeździe i obniżenia ceny obsługi/naprawy pojazdu 
o wartość części, którą pierwotnie wyceniono w kosztorysie naprawy. 8. Pytanie: Jeśli Zamawiający będzie dostarczał Wykonawcy materiały niezbędne do wykonania obsługi technicznej lub naprawy pojazdu to w jakim czasie?

Odpowiedź 16: Niezwłocznie.
Terminy, godzina i miejsce składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.

Wyjaśnienie treści SIWZ oraz zmienione treści Istotnych Postanowień Umowy Zamawiający zamieści na stronie internetowej. Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wykonawców. 
Komendant Wojewódzki Policji we Wrocławiu

z up.


Starszy Specjalista Wydziału

Zamówień Publicznych i Funduszy Pomocowych

Pani Małgorzata Rosołowicz

Wyk. Ewa Szladow-Pauch, tel. 478712130
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